

一汽解放动力商务

解放动力LNG 实力火爆三晋大地

2019年10月,解放动力奥威CA6SM天然气发动机在山西上市,2020年一季度,在当地销量达3000台。在上市后的短短几个月,迅速成为三晋大地的新晋网红。

动力强、气耗低,市场热捧

山西作为一个煤炭开采和运输大省,对重型牵引车需求量巨大,同时对车辆排放要求也十分严格。2019年10月,一汽解放发动机事业部(以下简称“事业部”)全新推出奥威CA6SM天然气发动机。发动机功率达440马力,采用带EGR、TWC的当量燃烧技术路线,匹配新一代BOSCH电控供气系统,加上专用单通道增压系统和高能点火系统,百公里燃气耗比同类产品节省2-3公斤,在标载49吨的情况下,百公里气耗32-35公斤,一年燃气费可省14000-21000元。

卓越的技术,一经上市即受到经

销商和用户的热捧。山西吕梁一经销商介绍,他今年年初储备的1000多辆车,经历了1、2月份的疫情后,3月份开始,半个月就销售了一半。他说,“用户主要看中奥威天然气机动力强、气耗低,出勤率高,又省钱”。山西临汾一经销商介绍,他们将该发动机与其它品牌做过对比,解放动力不仅爬坡性能更强,平均百公里气耗还可以节约16元左右。

当前,大同、吕梁、临汾、运城等地区已出现一车难求的情况,很多用户指定要搭载奥威天然气机的解放车,有些经销商一天能接到50-100辆订单。



用户提车

低保养、强服务,用户点赞

用户牛福明,拥有17年的驾驶经验,去年10月份,成为首批奥威CA6SM天然气发动机用户之一。“当初选择这个发动机,不仅看中它与柴油机相当的440大马力,更因为这款发动机拥有行业首创6万公里超长换油周期,相比其他品牌2万公里保养一次,一年至少可以节约10000元的保养费用”。

据了解,为100%解决用户的后顾之忧,事业部针对天然气发动机推出了“强芯式”服务。每台车都有专人跟踪服务,每月都组织服务站开展维修服务培训,每个大用户、大型服务站都安排专人蹲点服务,全心全意为用户



奥威6SM国六天然气发动机生产现场

保驾护航。

疫情当前,事业部又推出“燃气机送温暖活动”,为用户提供线上远程答疑、服务指导,同时在线下为用户开展免费“体检”活动,获得了用户的点赞和好评。

重品质、严过程,值得信赖

产品可靠,是决胜市场的关键。奥威CA6SM热销的背后,离不开事业部从源头采购到售后质检的严格把关。

针对天然气发动机零部件,事业部从采购源头就针对10种重点零部件制定了专项质量控制方案,通过现场和视频相结合的方式开展审核,确保供应商管控措施100%落地。同时,针对该发动机246种专用件按照“重点项目百检,其余项目加强检测频次”的原则,严控采购零部件符合性。目前,已累计检测专用零部件300多批次,有效保障了天然气机零部件的上线质量。

为确保该发动机生产质量,事业部重机部制定了国六天然气产品质量专项控制方案,装配过程通过建立流转卡、百检等措施,严格控制质量风险。同时,要求校车过程、油封过程必须100%检测,确保发动机性能、外观等质量可靠。质保部也成立了质量监察专项工作小组,聚焦CA6SM市场投放建立质量预警机制,做到早发现、早预防、早改进。

凭借过硬技术、“强芯式”服务和可靠品质,解放动力LNG已成为天然气市场的闪耀新星。

武生慧 俞立平 章高峰 黄连亮

奥威:硬核捍卫王者荣耀

技术实力绝对硬核

一汽解放发动机事业部(以下简称“事业部”)始终坚持向市场投放更低排放、更低油耗、更加可靠的产品,历时三年设计开发的奥威CA6DM3 13L发动机就是代表产品之一。它采用高效燃烧控制技术,解决了10万公里长换油难题,拥有180万公里长寿命技术,在同排量发动机中树立了最大2600N·m扭矩的典范。而其首创的全新一代独立摇臂制动技术,更是对重卡的安全性提供了多一层的保护,同时,它还延续了锡柴机比同类产品节油3%的特征。

诸多硬核实力加持,让奥威CA6DM3 13L机一出道即成为重型发动机的标杆,不仅为解放重卡持续领航提供了有力的技术支撑,更使中国重型发动机在动力性、经济性、可靠性以及安全性和维修保养方面,迈进了国际先进水平。

众多铁粉坚决力挺

王者必然拥护者众多。奥威CA6DM3显然做到了。上市4年来,市场保有量已超8万台,连续四年市场份额保持行业第一,足以证明其在

市场上的受欢迎程度。

其实,不仅此次评选,去年,奥威CA6DM3在人民日报社旗下《中国汽车报》社主办的首届“中国源动力”专家评审会上斩获“中国源动力·节能先锋”“中国源动力·品牌先锋”两项“国字号”大奖。

无独有偶,去年11月,在2019“谁是第一”商用车年度评选总决赛暨颁奖典礼上,奥威CA6DM3发动机被评为2019年度第一节能动力。

它搭载的解放J7更是赢得用户的信赖,来自辽宁的解放动力忠实用户杨鹏是解放动力将近二十年的铁杆粉丝,他称赞奥威发动机动力十足,还特别省油,按油价6.35元/升计算,一年油钱就能省68580元,不选它选谁。而第三方调研数据也表明,奥威产品的品牌忠诚度行业第一,CA6DM3的王者风范毋庸置疑。

智能升级彰显荣耀

成为王者就要不断提升能力,保持捍卫这个位置的实力。奥威CA6DM3早在2017年就取得了欧六C阶段的认证,同时也已经拿到了国六B阶段的认证,产品与欧洲水平一致,甚至可以直接销售到欧洲市场。

同时,在人工智能热潮中,奥威CA6DM3还实现了智能诊断的功能,让司机可以通过诊断提示自行改进驾驶习惯或者通过网络和服务站进行对话,以便服务站提前获取维修需求准备维修措施,缩短维修时间。

去年8月,它搭载的解放智能卡车J7荣耀亮相CCTV-1《机智过人》第三季,自动驾驶的人机大战,刷新了行业大咖对“解放智造”的认知,奥威6DM3发动机全“芯”助力解放以智能制造引领行业变革。

集绿色、高效、智能三大优良基因于一身,奥威CA6DM3所具备的品质优势无与伦比,实力彰显王者风范,必将助力解放动力成为“中国第一、世界一流”的动力总成提供者。王高岩



3月20日,由中国卡车网主办的第五届“发现信赖——中国卡车用户调查暨评选活动”颁奖典礼通过网络直播的形式拉开了帷幕,解放动力奥威CA6DM3发动机凭借高节油性以及良好的客户满意度,夺得了“2020年度TCO运营值得用户信赖节油重型发动机”大奖。

不仅如此,2020年一季度销售数据显示,奥威CA6DM3发动机在13升机的市场份额保持行业第一。奥威CA6DM3不论是在行业专家的眼中,还是在市场用户的验证中,已然是国内13升机市场的绝对王者。

